

『2 ページで診療が変わる！糖尿病・内分泌疾患 ナレッジ 100』

正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p.204 冒頭の図

【誤】GRF 値

【正】GFR 値

2022年11月現在